

体育



■ 马竞球员苏亚雷斯(中)在比赛中破门得分。新华社发

■ 预告

巴拉多利德 vs 马德里竞技
5月23日 00:00 索里里斯体育场
皇家马德里 vs 比利亚雷亚尔
5月23日 00:00 伯纳乌体育场

● 西甲积分榜·前五

排名	球队	积分
1	马德里竞技	83
2	皇家马德里	81
3	巴塞罗那	76
4	塞维利亚	74
5	皇家社会	59

巴萨提前掉链子 西甲冠军就看马竞皇马了

■ 新快报记者 王敌

北京时间昨天凌晨,西甲第37轮全面战罢。在事关联赛冠军的三场对决中,领跑积分榜的马德里竞技在主场以2:1力克奥萨苏纳、皇家马德里在客场1:0小胜毕尔巴鄂竞技、巴塞罗那则在主场1:2爆冷输给了维戈塞尔塔。至此,西甲的夺冠形势已进一步明朗,在联赛只剩最后一轮的情况下,冠军悬念就只剩下马德里双雄的竞争了。

本赛季,马竞是西甲赛场最稳定的球队。大部分时间里,马竞都在领跑积分榜。即便联赛中后期,皇马、巴萨两大豪强状态好转,并逐渐逼近了马竞,但榜首的位置一直由马竞牢牢把持。

事实上,皇马在第35轮有机会超越马竞。当时,巴萨和马竞正面交锋,并以0:0握手言和。只要能够在同轮次战胜塞维利亚,皇马就将超过马竞并登上积分榜榜首。遗憾的是,皇马和塞维利亚2:2打平,错失了登顶良机。随后两场比赛,马德里双雄都取得了胜利,积

分榜上的2分差距被保持到了现在。

反观巴萨,虽然巴萨仍是现役球员总估值最高的西甲球队,但本赛季的表现很不稳定,尤其是赛季初期和收官阶段两次出现低谷。即便赛季中期,巴萨曾有一波13胜1平的疯狂追分表现,在还剩9轮时追到只落后马竞1分。如果巴萨最后9轮比赛全胜,就铁定夺得西甲冠军,因为其中包括主场对马竞的比赛。结果巴萨后劲不足,过去8轮仅取得3胜2平3负,最近5场比赛更是只有1胜2平2负,且两场失利都发生在主场。

因为主场输给塞尔塔,巴萨提前一轮无缘夺冠。赛后,巴萨主帅科曼不得不提前做赛季总结,他说:“跟马竞和皇马比,我们更年轻,我们有很多天才,但缺少26岁到28岁的球员,我们必须构建一个更具互补性的阵容才行。”

随着巴萨的掉队,西甲的冠军争夺就在皇马和马竞之间展开了,积分榜上,马竞(83分)仍以2分优势领先于皇马(81分)。北京时间5月23日0

时,马德里双雄要同时开球,马竞客场挑战巴拉多利德,皇马主场迎战比利亚雷亚尔。对马竞来说,只要客场赢球,就一定能夺冠;如果末轮马竞不胜而皇马取胜的话,那么同为84分的两队将通过比较胜负关系分出高低,而皇马也可以凭借在马德里德比中1胜1平的交锋战绩“撞线”逆袭。

值得一提的是,在西甲历史上,马竞还从未在最后一轮领跑时丢掉过冠军。据西班牙《阿斯报》统计,马竞曾九次以领头羊身份进入最后一轮,这九次全部夺冠,从来没有掉过链子。据西班牙《马卡报》的民调显示,70%的球迷看好马竞能保持住优势并最终夺冠。如果马竞顺利夺冠,那么这将是马竞时隔7年再夺西甲冠军。

● 西甲·第37轮赛果

马德里竞技	2:1	奥萨苏纳
毕尔巴鄂竞技	0:1	皇家马德里
巴塞罗那	1:2	维戈塞尔塔

中超第5轮·天津津门虎2:1武汉

津门虎迎来赛季首胜

新快报讯 记者高京报道 联赛开局阶段无比艰难的天津津门虎昨晚终于收获了一场胜利,在对方外援姆比亚早早被罚下的情况下,津门虎抓住机会以2:1拿到3分。相反5轮不胜的武汉队压力巨大,主帅李霄鹏的帅位堪忧。

前四轮比赛,津门虎和武汉队均未尝到胜利的滋味,武汉队因比对方多拿到一场平局,所以在积分榜上力压对手。本场交锋,两队都希望能够拿到3分。

虽说都想取胜,但两队在排兵布阵上都以稳为主,比赛开始后双方的攻势都不太猛烈,更多都是以试探为主。

颇具戏剧性的是,比赛的第11分钟武汉队外援姆比亚因拉拽对手直接被红牌罚下,场上的均衡瞬间被打破,

津门虎迎来了得分的机会。

不过也许是忌惮对方的反击,也可能是日常训练中“以多打少”的战术练得不多。多打一人的津门虎并没有立刻强攻。

这样僵持的局面在上半场结束前1分钟被打破,津门虎右边后卫位置上的两名U23球员完成连线:钱宇淼右路传中力助杨梓豪头球破门。带着一球领先,津门虎进入中场休息时间。

比分上的落后,使得武汉队主帅李霄鹏决定放手一搏。下半场开始时,这名本土教练同时更换4名球员,队内的攻击手基本都被派到场上。这种大举进攻的战术在下半场刚开始时收到了回报,赵宏略的远射帮助武汉队将比分扳平,双方重回同一起跑线。

武汉队好不容易得来的均势局面,又因为叶重秋禁区内手球被改变了。津门虎外援伊洛基将点球罚入,再次领先。

此后两队再未取得进球,津门虎收获了本赛季的第一场胜利。而输球的武汉队则在苏州赛区排名垫底,该队和沧州雄狮、河南嵩山龙门一样,是本赛季尚未取得胜利的队伍。天津队球员赛后表示:“尽管对方罚下一人,但球员们都非常稳,没有着急攻出去,拿到胜利后于根伟指导告诉我们,他代表教练组感谢大家。”

武汉队主帅李霄鹏则说:“首先不要因为我一个人犯的错误怪罪队员,特别是下半场所有球员都尽了全力。输掉比赛是因为个人失误,或者是我准备工作的一些不足。”



澳大利亚女篮劳伦·杰克逊 入选奈史密斯篮球名人堂

据新华社电 美职篮及澳篮协5月17日宣布,澳女篮前国手劳伦·杰克逊入选2021年美国奈史密斯篮球名人堂,她是以球员身份获此殊荣的第一位澳大利亚选手。

澳篮协介绍,这一荣誉足以证明杰克逊是最伟大的篮球运动员之一。她生涯曾征战美国女子职业篮球联赛,三次获得最有价值球员称号,七次入选全明星阵容。

今年40岁的杰克逊还曾加盟中国女篮职业联赛,并效力过俄罗斯、西班牙和韩国的联赛。在国际大赛层面,杰克逊16岁就入选国家队,帮助澳大利亚女篮连夺三届奥运会亚军(悉尼、雅典、北京)。2016年里约奥运会前,杰克逊在堪培拉宣布退役。

“我只是来自新南威尔士州的一个女孩,一直在努力成为自己所能成为的最优秀的人。如果我的故事激发了其他人去追求他们的目标和雄心,那将是我能获得的最丰富的奖项。”杰克逊说。

杰克逊职业生涯始于堪培拉,16岁时她获得奖学金前往澳大利亚体育学院学习,并率领体育学院队获得澳国内联赛冠军。身高1.96米的杰克逊此前是澳大利亚女篮的灵魂人物,司职中锋、大前锋。她在状态巅峰时,是世界上最优秀的篮球运动员之一。

杰克逊目前已进入澳大利亚篮协管理层。她曾在本月对当地媒体表示,相信在中锋坎贝奇的带领下,澳女篮将在东京奥运会上终结美国队的统治,让美国女篮保持的奥运六连冠就此打住。



国际三人街头篮球赛 广州站落幕

新快报讯 日前,2021年奥地利红牛国际三人街头篮球赛第四站的比赛在广州落下帷幕。

该项赛事于2014年创立,随后逐步风靡全世界。赛事共分地区选拔赛和全球总决赛两部分,意在让街头球手们走出自己的街区,创造了一个全球街头文化交流的舞台,比赛采用标准的三人制比赛规则。

经过广州站激烈的比拼,“天懿·一起飞”队和“拳队XXL”队分获赛区的冠亚军,两队将共同代表广州赛区参加全国总决赛。

据悉,本次比赛的下一站将转战北京,最终所有城市优胜队伍将于下个月参加全国总决赛,而总决赛的冠军球队将代表中国前往俄罗斯参加全球总决赛。(高京)